
 U Knižnici za mlade je u utorak, 14.3.2017. organizirano predavanje na 

temu „Nasilje u adolescentskim vezama“ kojemu su prisustvovali naši učenici 

1.dt razreda s razrednicom Andrejom Pevec,  3.a razreda s razrednicom Sanjom 

Domijan; te profesorica etike Nevenka Bončić i pedagoginja Mirna Korkut.  

 Ovu edukativnu temu je na interesantan način učenicima približila Nataša 

Bijelić iz Centra za edukaciju, savjetovanje i istraživanje (CESI) iz Zagreba. 

 

 

 

 Rezultati različitih, kako međunarodnih tako i naših istraživanja, pokazuju 

zabrinjavajuću učestalost nasilnih oblika ponašanja u vezama mladih koja mogu 

ostaviti vrlo negativne posljedice na fizičko, mentalno, seksualno i reproduktivno 

zdravlje mladih. 

 Kroz predavanje uz power point prezentaciju učenici su mogli saznati i 

osvijestiti što je nasilje, koje vrste nasilja postoje, koji su znakovi nasilja te faze i 

posljedice zlostavljanja. Također su upoznati s nekim mitovima i činjenicama o 

nasilju, ali isto tako i koja su njihova prava u vezi te koje bi karakteristike trebala imati 

kvalitetna veza i kako ju ostvariti. 

 Predavanje je bilo osmišljeno kao interaktivno, ali je uključenost učenika bila 

vrlo mala. 



 Na kraju predavanja Nataša Bijelić je učenicima predstavila brošure, letke i 

ostale materijale koji su im dostupni na internetskim stranicama „CESI“ i „SEZAM“, 

kao i s „on line“ savjetovalištem i mogućnošću sudjelovanja u različitim kvizovima i 

nagradnim igrama. Podijeljen je i edukativni materijal: brošura „Nasilne veze su BEZ 

VEZE“,  letak „Pričajmo o seksualnosti“, promotivni blokići i dr. 

 

 Nadamo se da će ovo događanje ostaviti pozitivan trag na naše učenike te da će 

se znati izboriti za svoja prava u vezi. 

A PRAVA U VEZI SU: 

 Imaš pravo izraziti svoje osjećaje ili ih zadržati za sebe! 

 Imaš pravo izraziti svoje mišljenje i tražiti da se poštuje! 

 Imaš pravo na iskrenu i otvorenu komunikaciju! 

 Imaš pravo osjećati se sigurno! 

 Imaš pravo da se drugi/e prema tebi odnose s poštovanjem! 

 Imaš pravo biti ravnopravan/na u vezi! 

 Imaš pravo biti u kvalitetnoj vezi! 

 Imaš pravo na privatnost i vrijeme za sebe! 

 Imaš pravo reći „NE“! 

 Imaš pravo odbiti seks ili ne stupiti u seksualne odnose! 

 Imaš pravo prekinuti vezu! 

 Imaš pravo bez osjećaja krivnje odbiti izaći s nekim! 

 



 


